



BOGUCICE
Rada Jednostki Pomocniczej nr 13

Adres siedziby:
ul. Markiefki 44a
40-213 Katowice

Protokół

**z XX sesji nadzwyczajnej Rady Jednostki Pomocniczej nr 13 Bogucice
MDK Bogucice – Zawodzie, ul. Ks. L. Markiefki 44a
28 czerwca 2021r.**

W sesji wzięło udział 11 z 15 radnych. Ze względu na sytuację pandemiczną sesja odbyła się w trybie online przy wykorzystaniu programu Skype.

Nieobecni:

A. Malik, Sz. Sadowski, E. Flis, J. Waleczek

1. Otwarcie sesji – obecnych 11 radnych.

Przywitano wszystkich Radnych oraz Radnego Rady Miasta p. Damiana Stępnia.

2. Powołanie sekretarza sesji.

Sekretarzem został wybrany Radny Marek Mryc.

3. Przyjęcie protokołu XIX sesji Rady Jednostki Pomocniczej nr 13.

Za przyjęciem protokołu głosowało 11 Radnych

Przeciw - 0

Wstrzymało się od głosu – 0

4. Zmiany w porządku obrad – zaproponowano przeniesienie dyskusji Radnych oraz głosowanie za przyjęciem uchwały nr 58 w sprawie wniosku o zmianę organizacji ruchu na jednokierunkowy na obszarze ul. Mieroszewskiego – ul. ks. F. Ścigały – ul. Bończyka w Katowicach wraz z przebudową ulic, chodników oraz budową zatok parkingowych na następną sesję RJP.

Za zmianą głosowało 11 Radnych

Przeciw - 0

Wstrzymało się od głosu – 0

5. Trybunał mieszkańców – nie dotyczy.

6. Informacja Przewodniczącej RJP 13

- stały kontakt z Biurem Rady Miasta (odbiór korespondencji),

- udział w sesjach Rady Miasta on line,

- bieżący kontakt z Wydziałem Rozwoju Miasta w/s rezerwy celowej.

- kontakt z Zarządem Jednostki w/s tablic informacyjnych

- stały kontakt z radnym D. Stępnem na temat jednostki,

- przekazanie korespondencji do Biura Rady Miasta

- przekazywanie korespondencji do Radnych droga e mailową

7. Informacja Przewodniczącej Zarządu o pracach Zarządu w okresie międzysesyjnym w okresie od 18.05.2021r. do 28.06.2021r.:

- Zamieszczenie następujących informacji na stronie www Rady, FB i BIP:

- Aktualizacji działań Rady oraz informacji z dzielnicy na tablicach ogłoszeń Rady oraz MDK Bogucice.
- O wstępnie zakwalifikowanych projektach z dzielnicy Bogucice w VIII edycji Budżetu Obywatelskiego
- Informacji z Rady ds. osób z niepełnosprawnościami.
- Skanów protokołów z sesji XVII i XVIII
- Przygotowanie propozycji Uchwał: nr 57 w sprawie wniosków Rady do Budżetu Miasta Katowice na 2022r. oraz Uchwały nr 58 w sprawie wniosku Rady dotyczącego kompleksowego rozwiązania problemu, dotyczącego układu komunikacyjnego na ul. Ściągiły – Żogały – Mieroszewskiego.
- Opracowanie oraz zamieszczenie informacji o działaniach Rady oraz spraw z dzielnicy na tablicach ogłoszeń Rady.
- Dnia 9 czerwca odbyło się spotkanie Zarządu w siedzibie Rady w MDK Bogucice.
- Wysłane pisma:
 - Do Pani Barbara Grześ Przewodnicząca Powiatowej Społecznej Rady ds. Osób Niepełnosprawnych w sprawie deklaracji współpracy;
 - Do Straży Miejskiej w Katowicach w sprawie odpowiedzi na alert w sprawie dotyczący niespójnej organizacji ruchu w okolicy ul. Ks. Franciszka Ściągiły;
 - do Wydziału Transportu w sprawie propozycji postawienia znaku B-36 przy wjeździe do ul. Kowalskiej od ul. Ściągiły.
 - Pismo do MZUiM w odpowiedzi na pismo w sprawie wykazu przejść do doświetlenia na terenie objętym działaniem Rady.
- Otrzymana korespondencji:
 - Pismo od Powiatowej Społecznej Rady ds. Osób Niepełnosprawnych w sprawie wywieszenia plakatów.
 - Prośba od Centrum Aktywności Młodzieżowej w sprawie możliwości zamieszczenia w tablicach informacyjnych plakatów.
 - Pismo z MZUiM w sprawie przesłania wykazu przejść do doświetlenia na terenie objętym działaniem Rady
- Interwencje w tym: Na portalu – Naprawmy.to, Mapie Zagrożeń Bezpieczeństwa w sprawie:
 - Zgłoszenie problematyki zbyt krótkiego światła zielonego na przejściu dla pieszych w okolicy Domu Prowincjalnego Sióstr św. Jadwigi
- Spotkanie z mieszkańcem os. Na Obrzeżu w sprawie przyjęcia i omówienia w terenie zgłoszeń, dotyczących infrastruktury i postulatu do Zielonego Budżetu – w imieniu mieszkańca projekt do Zielonego Budżetu został złożony.

- Dokonanie aktualizacji na stronie BIP RJP nr 13 w sprawie XX sesji oraz dyżurów w miesiącu czerwiec 2021r.
- Zakup nagród rzeczowych dla dzieci na XXX Dni Bogucic – radni A. Malik i J. Waleczek.
- Udział oraz prowadzenie stanowiska Rady na XXX Dniach Bogucic – radne A. Malik i E. Kuryś.
- Odbieranie i przekazywanie wpływającej korespondencji. Obsługa skrzynki e-mailowej RJP oraz przekazywanie bieżących informacji, drogą e-mailową radnym RJP.

8. Skargi i wnioski mieszkańców:

Radna B. Kaczyńska poinformowała, że na dyżur RJP nikt nie przybył.

Radny P. Reiman poinformował o przybyciu na dyżur RJP mieszkańca Bogucic, który interweniował w sprawie częstego naruszania przepisów ruchu drogowego na ul. Nadgórników, oraz wieczornych zakłóceniach spokoju, przekraczaniu dozwolonej prędkości, wyścigach motocyklowych (szczegóły w spisany protokole).

Przewodnicząca RJP J.Hercig zaproponowała wystosowanie pisma do Policji w sprawie dodatkowego patrolu.

Radny D. Stępień przypomniał o możliwości zgłaszania ww. incydentów na „Krajowej Mapie Zagrożeń Bezpieczeństwa” i poprosił o przekazanie mieszkańcom Bogucic informacji o możliwości korzystania z tego rozwiązania.

9. Informacje dotyczące stałych zespołów - ze względu na COVID 19 nie było spotkań zespołów.

10. Komunikaty i wolne wnioski.

Przewodnicząca RJP J.Hercig przedstawiła treść i omówiła uchwałę w sprawie budżetu na rok 2022

Radni nie mieli uwag do zaproponowanej treści uchwały.

Za przyjęciem Uchwały w sprawie budżetu na rok 2022 głosowało 11 Radnych

Przeciw - 0

Wstrzymało się od głosu – 0

Przewodnicząca RJP J.Hercig poinformowała o toczących się rozmowach dotyczących ewentualnych zmian statutu Rad Jednostek Pomocniczych i możliwości przedłużenia ich obecnej kadencji.

Radny Damian Stępień przekazał Radnym następujące informacje:

- w Parku Boguckim zostały postawione 2 odrestaurowane wagoniki kopalniane nawiązujące do górniczych tradycji Dzielnicy,
- Radny D. Stępień zamierza złożyć wniosek do budżetu o zabezpieczenie środków na rozpoczęcie remontu kaplicy Najświętszego Serca Pana Jezusa na cmentarzu w Bogucicach
- W przyszłym tygodniu zostanie uprzątnięty teren wokół tzw. Domu Kowala (po ostatnim pożarze). Właściciele budynku nie żyją i wystąpił problem własnościowy. Ze względów bezpieczeństwa i aktualny stan techniczny domu, rozpatrywana jest przez Powiatowy Inspektorat Nadzoru Budowlanego jego ewentualna rozbiórka .

Przewodnicząca RJP zaproponowała termin kolejnej sesji RJP na 06.09.2021 r. oraz skierowała prośbę do Radnych o zapisywanie się na dyżury.

11. Zamknięcie sesji - godzina – 18:30

Przewodnicząca
Rady Jednostki Pomocniczej nr 13
Bogucice
Jowita Hercig